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Новомосковський фаховий кооперативний коледж економіки та права 

ім. С.В.Литвиненка 

Протокол № 9 

засідання циклової комісії комерційних та економічних дисциплін 

від 10 квітня 2025 р. 

Присутні: Бакай Т.Д., Гуртова О.Л., Верблюд С.В., Войтович Н.М., Дідікова 

О.М., Матушкіна П.І., Піхотіна Л.М., Пластун Н.І., Попелюк О.Т., Правда Н.В., 

Сліпко В.О. 

Порядок денний: 

 

1. Про розгляд та затвердження екзаменаційних білетів та комплексних 

кваліфікаційних завдань для студентів денного та заочного відділень спеціальностей 

071 Облік і оподаткування, 076 Підприємництво та торгівля, 241 Готельно-

ресторанна справа. 

доповідає: Пластун Н.І. 

 

2. Обговорення питання підвищення кваліфікації (стажування) викладачів циклової 

комісії. 

доповідає: Пластун Н.І. 

 

3. Про проходження технологічної практики студентами комерційного та 

економічного відділень 

доповідають: викладачі циклу 

 

4. Обговорення методичної розробки на тему: «Технологія комп'ютерної обробки 

інформації» 

доповідають: Попелюк О.Т 

 

5. Обговорення методичної розробки на тему: «Робочий зошит з навчальної 

практики з вирішення ситуацій» 

доповідають: Бакай Т.Д., Верблюд С.В., Пластун Н.І. 
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6. Обговорення Відгуків роботодавців ОПП Облік та оподаткування спеціальності 

071 Облік і оподаткування, ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, ОПП Готельно-ресторанна справа 

спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа  

доповідає: Пластун Н.І. 

 

 

7. Обговорення питання затвердження переліку вибіркових дисциплін та включення 

до вибіркової складової індивідуальних навчальних планів здобувачів освіти 

доповідає: Дідікова О.М. 

 

 

8. Про внесені пропозиції щодо удосконалення освітньо-професійних програм 

доповідає: Пластун Н.І. 
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Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували за 

запропоновану чергу денну 

 

І. По першому питанню СЛУХАЛИ: 

Пластун Н.І., голову циклової комісії, яка наголосила, що до 04 травня 

необхідно подати на затвердження екзаменаційні білети з дисциплін, що 

викладаються у ІІ семестрі для студентів заочного та денного відділень. 

До 15 травня необхідно подати директору коледжу матеріали для проведення 

комплексного кваліфікаційного екзамену для студентів спеціальностей 071 «Облік і 

оподаткування», 241 «Готельно-ресторанна справа», 076 «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність». 

ВИСТУПИЛИ: 

Сліпко В.О., Гуртова О.Л., які зазначили, що екзаменаційні білети 

передбачають перевірку знань студентів з усіх тем відповідних курсів, в тому числі 

з питань, відведених на самостійне вивчення. 

Верблюд С.В., яка запропонувала кожному викладачу циклової комісії 

переглянути в електронному варіанті комплексні кваліфікаційні завдання для 

проведення атестації студентів та внести необхідні зміни. 

Бакай Т.Д., яка запропонувала кожному викладачу циклової комісії рішення 

комплексних кваліфікаційних завдань з дисциплін, що викладаються. подати голові 

циклової комісії до 12 травня поточного року для необхідного її оформлення та 

подачі директору для затвердження. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відому. Здати екзаменаційні білети та рішення ККЗ 

голові циклової комісії до 12 травня поточного року. 

 

ІІ. По другому питанню СЛУХАЛИ: 

Пластун Н.І., яка повідомила викладачам циклової комісії, що викладач 

циклової комісії підвищували кваліфікацію у 2024-2025 роках відповідно до 

встановленого графіку підвищення. 

ВИСТУПИЛИ: 

Бакай Т.Д., які відмітили, що підвищення кваліфікації та стажування 

викладачів удосконалює їх професійну підготовку шляхом поглиблення і 

розширення його професійних знань, умінь і навичок і набуття досвіду виконання 

додаткових завдань та обов’язків у межах спеціальності. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували 

за дане рішення. 
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ІІІ. По третьому питанню СЛУХАЛИ: 

Наталія Іванівна зазначила, що у НФККЕП ім. С.В. Литвиненка обов’язковою 

умовою є проведення для студентів практики. Оскільки для підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів недостатньо надати їм у процесі навчання лише 

теоретичні знання. Потрібно також, щоб вони отримали і практичні навички, 

необхідні для їх майбутньої професійної діяльності, а з 17 березня по 11 квітня 2025 

року проходять технологічну практику на підприємствах різних організаційно-

правових форм. 

Пластун Н.І., яка повідомила, що  студенти ІІІ курсу спеціальності  071 

«Облік і оподаткування» з 02 червня по 06 червня 2025 року будуть проходити 

навчальну практику з інформаційних систем і технологій у у навчальній бухгалтерії 

НФККЕП ім. С.В Литвиненка відповідно до завдань з технологічної практики. 

Сліпко В.О., яка повідомила, що  студенти ІІІ курсу спеціальності  241 

«Готельно-ресторанна справа» з 17 березня по 09 травня 2025 року виробничу 

практику у закладах ресторанного господарства. 

Правда Н.В., яка повідомила, що  студенти ІІІ курсу спеціальності  076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з 11 квітня по 07 травня 2025 року 

технологічну практику на роздрібних торговельних підприємствах. 

ВИСТУПИЛИ: 

Верблюд С.В. зазначила, що практика проходить відповідно до програми та 

календарно-тематичних планів, що затверджені керівниками від баз практики. 

Студентам під час інструктажу будуть надані методичні рекомендації для 

оформлення звіту та щоденника, а також тематика для виконання індивідуальних 

завдань. 

Войтович Н.М. зазначила, що практика відіграє важливу роль в формуванні 

майбутнього спеціаліста. Передбачено обов’язковий захист практики, чим 

засвідчується важливість виробничої практики для формування міцних знань та 

власного виробничого досвіду студентів. 

Бакай Т.Д., яка зазначила, що викладачам необхідно своєчасно надати 

консультації, корегувати дії практикантів щодо своєчасного оформлення результатів 

практики. Студенти та викладачі тісно співпрацюють між собою, в результаті чого 

створюється ґрунтовний науковий аналіз роботи конкретного підприємства. Ці 

дослідження стають основою для написання звітів з технологічної практики. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. Викладачам-керівникам практики 

здійснювати постійний контроль за проходженням технологічної практики 

студентами та надавати необхідні консультації. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували 

за дане рішення 
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ІV. По четвертому питанню СЛУХАЛИ: 

Попелюк О.Т., яка представили на обговорення колег методичну 

розробку: «Технологія комп'ютерної обробки інформації». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Матушкіна П.І., яка відмітила, що методична розробка відповідає 

вимогам щодо змісту і оформлення методичних розробок. 

Бакай Т.Д. зазначила, що методична розробка стане студентам у нагоді. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Методичну розробку викладача Попелюк О.Т. ухвалити та розмістити 

на сайті коледжу. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення. 

 

V. По п’ятому питанню СЛУХАЛИ: 

Пластун Н.І., яка представили на обговорення колег методичну 

розробку: «Робочий зошит з навчальної практики з вирішення ситуацій для 

підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» відповідно до Наскрізної програми практики, затвердженої 

НМЦ «Укоопосвіта» 21 лютого 2023 р.». 

ВИСТУПИЛИ: 

Войтович Н.М., яка відмітила, що методична розробка відповідає 

вимогам щодо змісту і оформлення методичних розробок. 

Сліпко В.О. зазначила, що методична розробка стане студентам у нагоді. 

УХВАЛИЛИ: 

Методичну розробку викладачів Бакай Т.Д., Верблюд С.В., Пластун 

Н.І. ухвалити та розмістити на сайті коледжу. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення. 

 

VІ. По шостому питанню СЛУХАЛИ: 

Пластун Н.І., яка представила на обговорення колег Відгуків роботодавців 

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти Облік і оподаткування за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі 

знань D Бізнес, адміністрування та право; освітньо-професійну програму 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність за спеціальністю D7 Торгівля галузі знань D Бізнес, 

адміністрування та право; освітньо-професійну програму підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти Готельно-ресторанна справа за спеціальністю J2 

Готельно-ресторанна справа та кейтеринг галузі знань J Транспорт та послуги 

(Додаток 8). 
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ВИСТУПИЛИ:  

Бакай Т.Д., яка детально проаналізувала представлені відгуки, зазначила, 

що освітньо-професійна програма Облік і оподаткування розроблена з 

урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну теоретичну та 

практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. 

Верблюд С.В. зазначила, що реалізація освітньо-професійної програми 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність передбачає: теоретичне 

опрацювання концепцій, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та 

оцінювання ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок 

роботи з пакетами прикладних програм для досліджень в сфері торгівлі, 

впровадження інноваційних технологій викладання в освітній сфері. 

Піхотіна Л.М., яка детально проаналізувала представлені відгуки, 

зазначила, що метою освітньо-професійних програм є формування системи 

набутих загальних та фахових компетентностей фахового молодшого бакалавра 

для здійснення виробних функцій, вирішення завдань професійної і соціальної 

діяльності, розв’язання спеціалізованих задач і практичних ситуацій у галузі 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування 

певних теорій та методів відповідної науки і характеризується здатністю 

випускника здійснювати професійну діяльність на первинній посаді одразу після 

закінчення закладу освіти. 

Дідікова О.М., зазначила, що Голова правління Новомосковської 

райспоживспілки Галина ПАРІНОВА детально проаналізувавши ООП Облік і 

оподаткування, зробила висновок, що запропонована освітньо-професійна 

програма Облік і оподаткування для освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр спеціальності D1 Облік і оподаткування відповідає 

кваліфікаційним вимогам до фахівця з обліку і оподаткування та дозволяє 

забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою 

для практичного застосування; 

директор ТОВ «УКРСПЕЦТОРГ» Андрій ЗМІЄНКО прорецензувавши 

освітньо-професійну програму Облік і оподаткування зазначив, що 

запропонована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування для 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності D1 

Облік і оподаткування відповідає кваліфікаційним вимогам до такого рівня 

фахівців, дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку, а тому може 

бути рекомендованою для практичного застосування; 

 директор ТОВ «НВП «ДНІПРО-СПЕЦЕМАЛЬ» Олександр ШИЛО 

детально ознайомившись з ОПП Облік і оподаткування зробив висновок, що 

реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування дозволяє 

забезпечити досягнення передбачених програмою результатів навчання та 

набути здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну 

компетентність, загальні і спеціальні компетентності, необхідні для успішної 

діяльності фахівця. 

Ольга Миколаївна, зазначила, що Голова правління Новомосковської 

райспоживспілки Галина ПАРІНОВА детально проаналізувавши ООП 
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Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, зробила висновок, що 

програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної 

підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної 

діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Освітньо-

професійну програму доцільно використовувати для підготовки фахових 

молодших бакалаврів спеціальності D7 Торгівля  у Самарівському 

кооперативному фаховому коледжі; 

керуюча магазину «Єва №82» Світлана ЯЩЕНКО прорецензувавши 

освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

зазначила, що Підприємництво, торгівля та біржова діяльність забезпечує умови 

для належної підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності D7 

Торгівля та рекомендується для використання в освітньому процесі 

Самарівського кооперативного фахового коледжу; 

керуюча супермаркету «Варус-27» Ольга БОРИСОВА детально 

ознайомившись з ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність зробила 

висновок, що представлена до рецензування ОПП «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» освітньо-професійного ступеня  фаховий молодший 

бакалавр спеціальності 076 Підприємництво та торгівля у Самарівському 

кооперативному фаховому коледжі  є актуальною, відповідає вимогам ринку 

праці та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців відповідного 

спрямування; 

 директор ТОВ «ВОДОЛІЙКО» Наталія ЛУЧКІНА прорецензувавши 

освітньо-професійну програму Готельно-ресторанна справа зазначила, що 

освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа відповідає сучасним 

трендам підготовки здобувачів освіти та сприяє забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитів 

стейкхолдерів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки 

кваліфікованих фахових молодших бакалаврів, які володіють фаховими 

навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної 

діяльності; 

 ФОП  Тайг Вікторія Володимирівна Вікторія ТАЙГ детально 

ознайомившись з ОПП Готельно-ресторанна справа зробила висновок, що 

освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа відповідає сучасним 

вимогам підготовки здобувачів освіти та сприяє забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитів 

стейкхолдерів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки 

кваліфікованих фахових молодших бакалаврів, які володіють фаховими 

навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної 

діяльності. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Детально вивчити рекомендації роботодавців та активно впроваджувати їх 

в навчальний процес. Відгуки роботодавців розмістити на сайті коледжу. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення. 
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VІІ. По сьомому питанню СЛУХАЛИ: 

Дідікова О.М., яка повідомила, що відповідно до Положення про 

організацію освітнього процесу у Новомосковському фаховому кооперативному 

коледжі економіки та права ім. С.В. Литвиненка та  Положення про 

індивідуальний навчальний план студента в Новомосковському фаховому 

кооперативному коледжі економіки та права ім. С.В. Литвиненка здобувачі 

освіти ознайомилися з переліком вибіркових дисциплін та оформили відповідні 

заяви. 

Ольга Миколаївна зазначила, що в результаті аналізу поданих заяв 

необхідно включити до вибіркової складової індивідуальних навчальних планів 

здобувачів освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Пластун Н.І., яка відмітила, що інформацію по вибірковій компоненті 

(варіативній частині) для індивідуального навчального плану здобувача фахової 

передвищої освіти на 2025-2026 н.р. необхідно подати заступнику директора з 

навчальної роботи Скляренко Ю.М. для оформлення відповідного наказу по 

коледжу.  

 

Інформація по вибірковій компоненті (варіативній частині) для 

індивідуального навчального плану здобувача фахової передвищої освіти 

на 2025-2026 н. р. 

№з/п Шифр 

групи 

Навчальний 

план 

І семестр ІІ семестр 

1.  ОО-11 

(9кл.) 

2025 - - 

2.  ОО-21 

(9кл.) 

2023 - - 

3.  ОО-21 

(11кл.) 

2025 - - 

4.  ОО-31 

(9кл.) 

2023 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом, 

Основи 

підприємництва 

Автоматизація 

звітності, 

Облік і аналіз 

ЗЕД 

5.  ОО-31 

(11кл.) 

2023 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом, 

Основи 

підприємництва 

Автоматизація 

звітності, 

Облік і аналіз 

ЗЕД 

6.  ПТБД-

11(9кл.) 

2025 - - 

7.  ПТ-21 

(9 кл.) 

2024 Безпека товарів 

народного споживання 

Основи біржової 

діяльності 

8.  ПТБД- 2025 Безпека товарів Основи біржової 
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21 

(11кл.) 

народного споживання діяльності 

 

9.  ПТ-31 

(9кл.) 

2023 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом 

Рекламна 

діяльність 

 

10.  ПТ-31 

(11кл.) 

2024 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом 

Рекламна 

діяльність 

11.  ГРС-11, 

12 (9кл.) 

2025 - - 

12.  ГРС-

21,22 

(9кл.) 

2023 - Основи 

товарознавства 

13.  ГРС-22 

(11кл.) 

2025 - Основи 

товарознавства 

14.  ГРС-31, 

32 

(9кл.) 

2023 Особливості 

зарубіжного сервісу, 

Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом 

Основи 

підприємництва 

15.  ГРС- 32 

(11кл.) 

2023 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом,  

Особливості 

зарубіжного сервісу 

Основи 

підприємництва 

16.  ГРС-32 

(11кл.) 

2022 Чинники успішного 

працевлаштування за 

фахом,  

Особливості 

зарубіжного сервісу 

 

Основи 

підприємництва 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію по вибірковій компоненті (варіативній частині) для 

індивідуального навчального плану здобувача фахової передвищої освіти на 

2025-2026 н.р. подати заступнику директора з навчальної роботи Скляренко 

Ю.М. для оформлення відповідного наказу по коледжу. 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення. 

 

VІІІ. По восьмому питанню СЛУХАЛИ: 

Пластун Н.І., яка запропонувала, що врахувавши пропозиції проєктної 

групи закладу освіти, роботодавців, ради студентського самоврядування, внести 

зміни до ОПП “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”.  

Наталя Іванівна запропонувала оновити ОПП у зв’язку зі змінами, що 
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відбулися в самій назві ОПП: змінилася назва галузі знань (з 07 Управління та 

адміністрування на D Бізнес, адміністрування та право) та назва спеціальності 

(з 076 Підприємництво та торгівля на D7 Торгівля).  

 

ВИСТУПИЛИ: 

- 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, запропоновані зміни до ОПП 

“Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” подати заступнику 

директора з навчальної роботи Скляренко Ю.М. для оформлення відповідного 

наказу по коледжу. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення 

 

 

Голова циклової комісії  Наталя 

ПЛАСТУН  

 


